
 

 

1.4.1 Feedback on the syllabus and its transaction at the institution: 

STUDENTS’ FEEDBACK 

To analyse and improve the academics of the Institution, feedback from students (in the form of 

student satisfaction survey) is taken regarding the syllabus and its transaction. Due to pandemic 

feedback was collected online (using Google Form). For each of the statement in the feedback form, 

they have given a score out of five options (five-point scaling system). 

This report is based on feedback taken from students regarding Teaching – Learning and Evaluation. 

All were requested to respond to all the questions given below with their sincere effort and thought. 

However, as participation in the feedback process was optional, 30 of them participated and gave 

their opinion regarding Teaching – Learning and Evaluation. Summary of the report for the session 

2021-22 is as follows: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

12% 

68% 

17% 
3% 

Whether the curriculum and syllabus are well 

organized and easy to follow 

Excellent

Good

Average

Poor

12% 

46% 

39% 

3% 

Whether depth of the syllabus is sufficient for the 

development of skills for higher study and for groomong 

students  towards career prospects in industry 

Excellent

Good

Average

Poor

 

TEACHERS’ FEEDBACK 

For the purpose of qualitative improvement of the programme of studies/institution, 

structured feedbacks regarding the relevance of the curriculum, teaching, learning and 

evaluation and related issues are obtained from the faculty members. Teachers were also 

asked for their valuable suggestions. This report is based on feedback obtained from 41 faculty 

members. Summary of the report for the session 2021-22 is as follows: 
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12% 

37% 
48% 

3% 

Whether the curriculum inludes the urrent and the future 

socio -economic needs 

Excellent

Good

Average

Poor

15% 

39% 

44% 

2% 

Whether the curriculum and syllabus are well 

organized and easy to follow 

Excellent

Good

Average

Poor
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4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

27% 

58% 

15% 

Is the number of instructional hours sufficient for 

effective diddemination of curriculum? 

Excellent

Good

Average

Poor

12% 

51% 

34% 

3% 

(a) Library facilities 

Excellent

Good

Average

Poor

 

 

5.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Did the available teaching resources suffice for effective dissemination of curriculum with respect 

to: 

 (a)     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

15% 

67% 

18% 

(b) IT Infrastructural Facilities 

Excellent

Good

Average

Poor

9% 

32% 

50% 

9% 

(c ) Laboratory Facilities  

Excellent

Good

Average

Poor

 

 

(b)  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(c )   


